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Protokoll 

fört vid årsmöte med Domstens Byförening 2012-05-09 
 

 

 

Plats: Havsbris 

Närvarande:     32 personer 

 

 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Ordföranden, Ingalisa Philip, förklarade mötet öppnat. 

 

§ 2 Dagordningens godkännande 

 Dagordningen godkändes med ett par tillägg under Övriga punkter. 

 

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet

 Till ordförande respektive sekreterare för mötet valdes Ingalisa Philip och Jan Persson.  

 

§ 4 Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera dagens protokoll 

 Till justeringsmän valdes Magnus Eriksson och Mats Persson. 

 

§ 5 Fråga om stämman blivit behörigen utlyst 

 Mötet fann att stämman blivit behörigen utlyst. 

 

§ 6       Föregående årsmötes protokoll 
Ordförande läste upp föregående årsmötes protokoll som godkändes. 

 

§ 7       Styrelsens verksamhetsberättelse 

 Domstens Byförenings ordförande, Ingalisa Philip, redogjorde för verksamheten under 2011.  

 

§ 8       Ekonomisk rapport 

Den ekonomiska rapporten, som bifogats kallelsen, lästes upp av sekreterare, Jan Persson. Rapporten 

godkändes och lades till handlingarna.  

 

§ 9 Revisionsberättelse 
 Ann-Mari Svedin läste upp revisionsberättelsen. Den godkändes av mötet och lades till handlingarna.  

 

§10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

   

§ 11  Besluta om arvode åt styrelsen och revisorer 

 Mötet beslutade att inget arvode ska utgå till styrelse eller revisorer.  
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§12 Val av styrelse 

 

 Nyval av ordförande för ett år Björn H:son Linde 

  

 Kvarstår i styrelsen ytterligare ett år Elisabeth Malm-Butke 

   Magnus Eriksson 

   Jan Persson 

 

 Nyval av styrelseledarmöter för två år Lotta Edenhammar 

   Per-Inge Kraftman 

   Anders Engström, Gråläge 

 

 Nyval av styrelsesuppleant för ett år Daniel Ahlberg 

   Johan Olander 

 

 Omval av revisorer för ett år Ann-Mari Svedin 

   Tore Artman 

 

 Nyval  revisorsuppleant för ett år Tommy Fredriksson 

 

 Representanter i stiftelsen Havsbris för ett år Styrelsen utser själva dessa representanter 

 

 Valberedningen för ett år Ingalisa Philip 

   Gustaf Johnsson 

   Nils Högberg 

   

§ 13 Beslut om årsavgift 

 Mötet fastställde att årsavgiften för 2013 ska förblir oförändrad (200kr). 

 

§14 Övriga frågor 

 

 Fler papperskorgar / hundlatriner - Hundlatrin vid hundbadplats samt ytterligare papperskorgar kommer 

att sättas upp i byn. Detta enl. löfte vid möte med Robert Mason, Stadsbyggnadsförvaltningen. 

 

 Rykten Bebyggelse fotbollsplan / tennisbanor - Rykten om bebyggelse på fotbollsplan och tennisbanor 

kommer och går.  Nya styrelsen kommer ta kontakt med ny ordförande för byggnadsnämnden för 

diskussion. Domstens Byförening kommer att samarbeta med DIK i frågan. 

 

 Bussar - Styrelsen har under året skickat in flera skrivelser till kollektivtrafiknämndens ordförande Mats 

Persson samt fått artiklar publicerade i både HD och lokaltidningen samt skickat insändare till HD - Min 

mening. Domstens Byförenings styrelse uppmanar byinvånarna att även agera enskilt - ju fler som klagar 

desto bättre. 

 

 Fråga som kom upp på mötet: Kan försäljning av busskort ske genom Christians Fiskebod? 

  

 Midsommarfirande - Styrelsen informerade att det är svårt att få personer som vill ansvara för 

arrangemang kring midsommarfirande. Daniel Ahlberg anmälde intresse och tar på sig ansvaret för 

midsommarfirande 2012.  

 

 Grannstödsbilarna - Magnus Hallberg, Domstens samordnare Grannar mot brott, informerade att projektet 

med Grannstödsbilarna avslutats från Folksam som stått för finansieringen. Verksamheten skall eventuellt 

övergå i kommunens regi men hur och när är oklart.  

 

 Ordförande läste upp uttalande om grannstödsbilar, författat av styrelsen, för årsmötet med tanke att skicka 

in till HD - Min mening, rubricerat som öppet brev till kommunen.  
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 Årsmötet föreslog att denna skrivelse även skulle skickas direkt till kommunen med kopia till VD Folksam, 

Anders Sundström. 

 

 Magnus Hallberg betonade att förslag till Grannar Mot Brott var mycket välkomna.   

  

 Avtackning 

 

 Ingalisa Philip avtackade avgående styrelseledamöter; Percy Nessling, Gustaf Johnson, Catja Öhlin, 

Helena Nyberg samt Nils Högberg. 

 

 Jan Persson avtackade avgående ordförande Ingalisa Philip.   

  

§15 Mötet avslutas 

 Föreningens ordföranden, Ingalisa Philip, förklarade mötet avslutat. 

 Mötet rundades av med kaffe och tårta. 

 

 Domsten 2012-05-09  

  

 

 

 Jan Persson         Ingalisa Philip 
 Sekreterare Ordförande  
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 Magnus Eriksson Mats Persson

 


